
  بسمه تعالي   

1 

 

 فرم طرح درس 

 
        

 : درسکلی  مشخصات 

 

 

 : مشخصات فراگیران

 

 مدرس/ مدرسین: مشخصات

 
 

در بهداشت مادر و کودک و   تیفیو ارتقا ک تیریمد    :یعنوان واحد درس

 یبارور

 1 :)نظری/عملی( تعداد واحد  نظری : )نظری/عملی( ینوع واحد درس

 12-10 -شنبهسه  (:ساعت - روز) آموزش یزمان برگزار 3و  2بهداشت    :ازی هم ن ا یعنوان درس پیش نیاز  کد درس:   

 :ریسا 8تعداد جلسات: 102کلاس  آموزش: یبرگزار حلم

 1403-1404 دوم :  یلیتحص نیمسال کارشناسی :یلیمقطع تحص مامایی  :یلیرشته تحص 

 علوم پزشکی ساوه   دانشکده: مامایی    :   یگروه آموزش  :فراگیران تعداد

 دکترا :یلیمقطع تحص مدیریت بهداشت و درمان  :یلیرشته تحص  سمیرا علیرضائی :ی نام و نام خانوادگ

 s.alirezaei.6856@gmail.com :کیپست الکترون            بهداشت عمومیگروه آموزشی:  استادیار  :یرتبه علم

                                             دانشکده علوم پزشکی ساوه، معاونت آموزشیآدرس دفتر:         همه روزه:   حضور در گروه یروزها تلفن:
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 ي:ضوابط آموزش

 

 کار کلاسی   و انجام  حضور و مشارکت در بحث ها • دانشجو: فیو تکال فیوظا

 منجر به حذف واحد خواهد شد. غیبت بیش از حد مجاز  • دانشجو : ریو تاخ بتیمقررات و نحوه برخورد با غ 

 

 ارزشیابی: شیوه

 
 

 : درس اهداف 

 : ارزیابی  یروش ها

 

 ، یجورکردن  ، ی ا  نهیچندگزی،  کتب  ی، )شفاه  :نوع آزمون 20نمره از    زانیم 

 (یکوتاه، کامل کردن پاسخ  ، ی حیغلط، تشر- حیصح

 

  ترم انیآزمون م

 

  

 ترم انیآزمون پا

 

 تشریحی  -کتبی 10

 زهایکوئ

 

  

 ره یغ  ای   یقاتیپروژه تحق ،یآموزش فیتکل

 

5  

  5   شرکت در بحث ها و حضور منظم و فعال در کلاس  
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  ی هدف کل

 درس
 TQMآشنایی دانشجویان با مدیریت کیفیت و اصول  

شماره 

 جلسه 
 اهداف رفتاری  جلسه ی هدف کل

  - نگرشیشناختی، ) :حیطه

 حرکتی(-عاطفی، روان

بحث،   )سخنرانی، سیروش تدر

TBL ، PBL )... و 

ی: )وایت  آموزش ل یمواد و وسا

 برد، سایت و...( 

 مدیریت خدمات بهداشتی و برنامه ریزی ✓ 1

در   تیریمد یاهداف اصل ✓

را   یو درمان ی بهداشت خدمات 

 کند  انیب ل یتفص و به   ییبه تنها

  یساختار نظام خدمات بهداشت - ✓

و به طور   ییبه تنها را یو درمان

 دهد  ح یکامل توض 

اهداف و   نیارتباط ب  - ✓

در  تیریمد  یاصل یکارکردها

  بهرا  یو درمان یخدمات بهداشت

  انیو به طور مختصر ب ییتنها

 کند 

 تیریمد ی اصل یکارکرد ها - ✓

  یو درمان  یبهداشت در خدمات

  کاملو به طور  ییرا به تنها

 شرح دهد 

در تمام مراحل تدریس با   ✓

حرکات و پرسش و پاسخ در  

کلاس، نسبت به موضوعات  

مطرح شده واکنش نشان دهد و  

در بحث ها بصورت فعالانه  

 شرکت کند. 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عاطفی 

 

 

 

 

 سخنرانی، بحث و پرسش و پاسخ 
کامپیوتر، ویدئو پروجکتور و 

 وایت بورد
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  ی هدف کل

 درس
 TQMآشنایی دانشجویان با مدیریت کیفیت و اصول  

شماره 

 جلسه 
 اهداف رفتاری  جلسه ی هدف کل

  - نگرشیشناختی، ) :حیطه

 حرکتی(-عاطفی، روان

بحث،   )سخنرانی، سیروش تدر

TBL ، PBL )... و 

ی: )وایت  آموزش ل یمواد و وسا

 برد، سایت و...( 

  توجه تدریس مختلف مراحل به ✓

 . دهد نشان علاقه و

  گروهی کارهای و هابحث در ✓

 . کند مشارکت فعالانه کلاسی

اصول برقرار ارتباط موثر   ✓

)تکنیک های گوش دادن فعال  

و خود بازنمایی( را بتوان اجرا  

 کند. 

 

 

 

 روان=حرکتی 

 نمودار همگرایی و کاربرد آن در درک مشکل 2

باشد   ✓ قادر  دانشجو 

  .نمودار همگرایی را ترسیم کند

نمودار  ✓ کاربرد 

بهتر  درک  در  همگرایی 

درک    مشکلات را  فرایند  یک 

   کند

 سخنرانی، بحث و پرسش و پاسخ  شناختی
کامپیوتر، ویدئو پروجکتور و 

 وایت بورد

 (  PDCAارتقا فرآیند ) 3

ارتقا   با   ✓ استراتژی 

 فرآیند آشنا شود. 

 FOCUSمراحل   ✓

PDCA  را نام ببرد 

سناریوی  ✓ یک  بتواند 

طرح مشکل در حوزه مامایی را 

 شناختی

 نگرشی  - عاطفی
 سخنرانی، بحث و پرسش و پاسخ 

کامپیوتر، ویدئو پروجکتور و 

 وایت بورد
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  ی هدف کل

 درس
 TQMآشنایی دانشجویان با مدیریت کیفیت و اصول  

شماره 

 جلسه 
 اهداف رفتاری  جلسه ی هدف کل

  - نگرشیشناختی، ) :حیطه

 حرکتی(-عاطفی، روان

بحث،   )سخنرانی، سیروش تدر

TBL ، PBL )... و 

ی: )وایت  آموزش ل یمواد و وسا

 برد، سایت و...( 

حل   PDCAبا استفاده از ابزار  

 نماید 

 نمودار جریان کار  4
نمودارهای جریان کار آشنا  با 

 شود
 سخنرانی، بحث و پرسش و پاسخ  شناختی

کامپیوتر، ویدئو پروجکتور و 

 بوردوایت 

 مدیریت خدمات بهداشتی و برنامه ریزی 5

و مراقبت های   PHC با 

بهداشتی اولیه و  سطح یک  

 ارائه خدمات آشنا شود

 سخنرانی، بحث و پرسش و پاسخ  شناختی
کامپیوتر، ویدئو پروجکتور و 

 وایت بورد

 (CQIارتقا مستمر کیفیت ) 6

سازمان های بین المللی در  

 بشناسد.حوزه سلامت را 

چند سازمان بین المللی  

درحوزه سلامت که به طور 

مستقیم در امر بهداشت و  

 درمان درگیر هستند نام ببرد. 

 سخنرانی، بحث و پرسش و پاسخ  شناختی
کامپیوتر، ویدئو پروجکتور و 

 وایت بورد

 (  EFQMاصول تعالی سازمانی ) 7

تعالی    بتواند   ✓ اصول 

( را  (  EFQMسازمانی 

 نماید. بیان 

با ابزارهای تعالی سازمانی   ✓

 آشنا شود

 شناختی

 نگرشی
 سخنرانی، بحث و پرسش و پاسخ 

کامپیوتر، ویدئو پروجکتور و 

 وایت بورد
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                                   منابع درس: یمعرف 

 
 
 

 

  ی هدف کل

 درس
 TQMآشنایی دانشجویان با مدیریت کیفیت و اصول  

شماره 

 جلسه 
 اهداف رفتاری  جلسه ی هدف کل

  - نگرشیشناختی، ) :حیطه

 حرکتی(-عاطفی، روان

بحث،   )سخنرانی، سیروش تدر

TBL ، PBL )... و 

ی: )وایت  آموزش ل یمواد و وسا

 برد، سایت و...( 

 فرآیند بارش افکار، نمودار جریان کار 8
فرآیند بارش افکار، نمودار  با  

 جریان کار آشنا شود. 
 سخنرانی، بحث و پرسش و پاسخ  شناختی

کامپیوتر، ویدئو پروجکتور و 

 وایت بورد

 . ترجمه احسانیکتاب مدیریت کیفیت جامع یاصل

  ی. نوشته صادقی مقدم سازمان یجامع و تعال  تیفیک تیریکتاب مد 

  سایر


